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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

（複数回答）

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 10

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 12

３） 家業の建設業を継ぐため 1

４） 特に理由はない 0

５） その他 2

　<問２>　高校卒業後の進路について、保護者としての希望

１） 就職希望 16

２） 進学希望 6

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他（無回答） 0

〈門２〉１）で就職希望と回答した方（複数回答）

（イ） 建設会社 13

（ロ） 建設会社以外の会社 0

（ハ）公務員 0

（ニ）その他 2

〈門２〉２）で進学希望と回答した方

（イ） 大　学 2

（ロ） 短　大 0

（ハ）専門学校 3
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　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 18

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 3

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思っている 0

５） その他 2

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

（複数回答）

１） そう思う 16

２） そう言われれば、そうかなと思う 2

３） そんな重要な産業とは知らなかった 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 6

５） そう思っていない 0

６） その他 1
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　<問５>　お子様が建設会社に就職するとしたら、どういった職種に進ませたいですか

１） 施工管理 9

２） 建設機械のオペレーター 6

３） 大工・左官・鉄筋工 4

４） その他 3

４）その他の意見

・本人の希望と同じ

・自分でやりがいのある仕事を

 見つけてほしい

　<問６>　今回の見学会はいかがでしたか

１） 大変よかった 20

２） よかった 3

３） その他 0

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ 貴重な体験ができた。   ３名

・ セントレアまるわかりツアー、とてもよかった。  ３名

・ 建設業に対する認識を新たにしたのが一番の収穫。  ２名

・ 建設の重要さや魅力がわかり大変良かった。

・ 建設業の重要性が改めてわかった。

・ 建設業が身近に感じられた。

・ 実際の現場をはじめて見学し、作業場での安全管理がしっかりしていたのに大変驚いた。

・ 子供たちにいろんな話をしたいと思った。

・ 大変勉強になった。次回もあれば参加したい。

・ 岐阜県のビデオの若者達の笑顔がまぶしかった。

・ 思っていた以上に楽しかった。勉強になった。

・ 浄水場の見学で中まで入ることができ感動した。

・ 小学校の社会見学で鍋屋上野浄水場を見学していまだに記憶に残っているが、

今回の見学会もきっと記憶に残ると思う。（見学会に初めて参加した。）

・ 浄水場は大変めずらしくてよかったがややシンナー臭かった。

・ 進行中の建物等が見られると良かった。でも土木や建築を勉強中の子供にも見せたい内容だった。

きっと子供のはげみにもなると思えるくらいの内容だった。

・ いろいろな学校が集まっているので名札があってもいいと思った。
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